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Πολύ μαγευτική η μουσική βραδυά στη σκιά του Ολύμπου με «Μελωδίες μιας άλλης 

εποχής», που διοργάνωσε η χορωδία μας, με τη συμμετοχή του Μουσικού Συνόλου Musicart 

του Νέου Ωδείου Κοζάνης, την τετράφωνη χορωδία μας και την σοπράνο Γιούλη Καραγκούνη, 

στον αύλειο χώρο της Μονάδας Διαχείρησης Εθνικού Πάρκου Ολύμπου, με τον επιβλητικό 

Όλυμπο δίπλα μας και το Αιγαίο να απλώνεται μπροστά μας και με τη σελήνη 9 ημερών, να 

γεμίζει για τη 2η Αυγουστιάτικη Πανσέληνο, του Μπλε Φεγγαριού. 

Δεν επαναλαμβάνουμε τα λόγια των δημοσιευμάτων εφημερίδων, παραθέτουμε όμως 

δηλώσεις θεατών που ήταν παρόντες στην εκδήλωση. 

Ουρανία Κατσαμάκα, Πρόεδρος Δ.Σ. του Δήμου Δίου – Ολύμπου. 

Για άλλη μια φορά η κεντρική καλοκαιρινή εκδήλωση της Δημοτικής Χορωδίας Λιτοχώρου 

«Ιωάννης και Θεόφραστος Σακελλαρίδης» με τίτλο «Μουσική βραδιά στη σκιά του Ολύμπου – 

Μελωδίες μιας άλλης εποχής» μας άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις. 

Ήταν μια άρτια οργανωμένη εκδήλωση, σε έναν ειδυλλιακό χώρο που συνδύαζε αφενός τη 

θάλασσα στο βάθος, πίσω από τους μουσικούς και τη χορωδία, αφετέρου τον ορεινό επιβλητικό 

όγκο του Ολύμπου πίσω από τους θεατές αλλά και το ολόγιομο φεγγάρι να φωτίζει και να 

αγγίζει με τον ρομαντισμό που αποπνέει όλους τους παρευρισκόμενους.  

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης το σύνολο της Musicart του Νέου Ωδείου Κοζάνης μας 

μάγεψε με ποικιλία μουσικών κομματιών, από κλασική μουσική μέχρι παιδικά τραγούδια, αλλά 

και παραδοσιακά και σύγχρονα και Το χαμόγελο της Τζοκόντας του Χατζιδάκι. Ένα δύσκολο 

αντικείμενο, αυτό της κλασικής μουσικής, ωστόσο με άψογα εκτελεσμένη μουσική που 

κατάφερε να αγγίξει ακόμα και τους λιγότερο μυημένους σε αυτή. 

Στο δεύτερο μέρος ανέλαβε να μας ταξιδέψει στον χρόνο και τα συναισθήματα η δική μας 

χορωδία, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Ευθύμιου Μαυρίδη και με τη συμμετοχή της 

διεθνούς φήμης σοπράνο Γιούλης Καραγκούνη. 



Ήταν μια πολύ εντυπωσιακή εκδήλωση, που άγγιξε πολλαπλά τον καθένα από εμάς, 

πλησιάζοντάς μας ένα σκαλί ακόμα προς την ανύψωση και την κάθαρση που επαγγέλλεται ο 

πολιτισμός. Ο πήχης ανεβαίνει διαρκώς, πάντα προς όφελος όσων παρακολουθούμε τη χορωδία 

στις εκδηλώσεις της. 

 

Θεοδόσιος Τζιούκας, εκπαιδευτικός. 

Ηχοβολούνε τα βιολιά και οι φωνές στο Λιτόχωρο, με Προκόφιεφ, Κωνσταντινίδη, «Το 

χαμόγελο της Τζοκόντας», και με τραγούδια των Σακελλαρίδη, Ατίκ, «Δύο πράσινα μάτια», 

«Φιλησέ με», «Σπιτάκι μου παλιό», «Η καρδιά μου πονεί για σας», σπάζοντας την πληκτική 

ρουτίνα της καθημερινότητας. 

Μας  μεταφέρουν στους μαγευτικούς λυρισμούς, που δονούν πολύ ευχάριστα στις καρδιές 

μας, μας θυμίζουν άλλες εποχές αυτών των νεανικών μας χρόνων. 

Εύγε σε όσους συμμετείχαν στην εκδήλωση. Μπράβο για την προσφορά σας στη μουσική 

και τον πολιτισμό. 

Τρεις κυρίες παραθερίστριες στο Λιτόχωρο, σχεδόν τα ίδια λόγια και οι τρεις. 

Πολλά συγχαρητήρια. Τραγουδήσατε την ομορφιά, τον έρωτα, μας θυμίσατε τα νεανικά μας 

χρόνια, είμαστε χαρούμενες, να το επαναλάβετε. Μπράβο σας. 

 

Το ΔΣ   

της Δημοτικής Χορωδίας Λιτοχώρου  

«Ιωάννης, και Θεόφραστος Σακελλαρίδης» 

 


